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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646830.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分．每题的备选项中，只有1个最符合题意）1．甲企业拟

新增一投资项目，年初一次性投资500万元，可使用年限为3

年，当前市场利率为9%，每年年末能得到200万元的收益．则

该项目的净现值为（ ）万元．A．-100．00B．-6．26C．6

．26D．100．002．乙公司投资一个新项目，经测算其标准离

差率为45%，如果该公司以前投资相似项目的投资报酬率

为15%，标淮离差率为40%，无风险报酬率为5％并一直保持

不变，则该公司投资这一新项目的预计投资报酬率为（ 

）%A．6．32B．15．00C．16．25D．20．003．下列关于企

业财务指标作用的表述中，正确的是（ ）A．现金比率越高

，说明企业短期偿债能力越强，获利能力较高B．产权比率越

高，说明企业获得财务杠杆利益越多，偿还长期债务的能力

较强C．净资产利润率越高，说明企业所有者权益的获利能

力越强，每股收益较高D．存货周转天数越多，说明企业存

货周转速度越慢，存货管理水平较低4．某公司当年实现净利

润为100万元，将净利润调节为经营活动现金流量的调整项目

分别为：计提固定资产减值准备10万元，计提固定资产折

旧20万元，处置固定资产发生净收益3万元，确认交易性金融

资产公允价值变动收益5万元，存货、经营性应收项目和经营

性应付项目年末比年初分别增加10万元、8万元和6万元．则

该公司当年的盈余现金保障倍数为（ ）．A．0．90B．0

．98C．1．10D．1．625．下列关于企业预算内容的表述中，



正确的是（ ）．A．资本支出预算是全面预算的起点，销售

预算是全面预算的基础B．财务预算是全面预算的核心，包括

预计资产负债表、预计利润表、预计现金流量表等内容C．

生产预算需要根据销售预算来确定，包括直接材料、直接人

工、制造费用、期末存货等项目的预算D．现金预算是财务

预算的核心，其编制基础包括成本费用预算、预计现金流量

表和增量预算等内容6．某公司现金收支平稳，预计全年（

按360天计算）现金需要量为250000元，有价证券转换成现金

的成本为每次500元，有价证券报酬率为10%．则该公司的最

佳现金持有量为（ ）元．A．10000B．25000C．50000D

．1000007．某企业上年度的普通股和长期债券资金分别

为20000万元和8000万元，资金成本分别为16％和9%．本年度

拟发行长期债券2000万元，年利率为9016%，筹资费用率

为2%；预计债券发行后企业的股票价格为每股18元，每股股

利2．7元，股利增长率为3％．若企业适用的企业所得税税率

为25%，则债券发行后企业的综合资金成本为()%A．9．01B

．13．52C．14．86D．15．018．丁公司拟投资8000万元，经

测算，该项投资的经营期为4年，每年年末的现金净流量均

为3000万元，则该投资项目的内含报酬率为()%（已知PVA

（17%，4）=2．7432,PVA（20%，4）=2．5887)A17．47B

．18．49C．1953D．19．889．某公司年初资产负债率为45%

，年末资产负债率为40％，年初所有者权益总额为8800万元

，年末所有者权益总额比年初增加2000万元；当年实现净利

润2550万元．则该公司当年度的资产净利润率为（ ）%A．14

．47B．15．00C．15．94D．26．0210．下列股利分配政策中

，容易造成公司的股利支付与其实现的盈余相脱节的是（ ）



．A．剩余股利政策B．固定股利支付率政策C．低正常股利

加额外股利政策D．固定股利政策 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


